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Quelques chiffres

1 L’inclusion en
France

        des sondés pensent
que la société française est
une société inclusive

2
Les

discriminations
en France

      des sondés estiment
qu’il y a des discriminations
liées au handicap, et            

3
L’engagement
de l’entreprise
             des collaborateurs
disent que leur entreprise
est engagée dans une
politique d'inclusion pour
lutter contre les
discriminations, contre
56% en 2021

4
Les salariés

seniors
              des sondés ont déjà

vu un salarié senior ne pas
être recruté à cause de

son âge 

5 Les salariés-
aidants

            des salariés pensent
que leur entreprise ne
prend pas assez en compte
les salariés-aidants

Selon le Baromètre “Les français et l’inclusion” d’OpinionWay, 2024
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